

KDYŽ 1/2 MAMINKOU JE SPĚŠNĚ TA DRUHĚ - II.

Pondělí, 20 duben 2009

Děkuji všem za rady, postřehy a návody. Chtěla jsem poradit, zda opravovat a neopravovat oslovování malé, ale koukám, že se tu píše spíše o něčem jiném. Rozhodně nechci odstoupit od jejich biologického a sourozeneckého. Jen mi nejde vhodně, aby se o takto malé děti starali jejich starší sourozenci. Ne proto, že by to nezvládli, ale proto, že mají chodit do školy a ne se místo učení starat o děti.

Nejstarší syn s nimi ani nebydlí, neboť v pubertě utekl bydlet ke svému otci a svoji matku a sourozence navštěvuje tak jednou dvakrát do roka. Malé děti ho ani poádně neznají a vůbec o něm nemluví. O tom, kolikátého dítěte má jejich matka, víme od malého, který nás pravidelně informuje, co se u nich děje a jednatelé proto, že Karlova bývalá ho pravidelně informuje, jak je na tom strážník a jeho přítel, že ji dal (mimořádně má ji dal) a jak nemá dost peněz. Jako bychom snad my seděli na zlatých vejcích. Nejdelší období, kdy u nich nebydlel žádný strejda, byly 3 týdny. Máte vůbec nějaká stádat takto partnery a milá? Nebo je má jen proto, aby ji dotovali a kvůli sexu? Proč, když nemá peníze, nenakupuje oblečení v levných obchodech, ale musí mít věšák? Mobilní telefon pod 4.000 je pod jejich úroveň. Její nejstarší dcera dělá u nás v práci brigádnice v době, kdy jsme s Karlem nějakou dobu. Bavili jsme se normálně, tudíž o jejich rodině něco vím a nic si nevymýšlím. Ale od stolu se soudí dobře.... Dále v jednom komentáři zaznělo, zda nebude rozdíl mezi vlastními a Karlovými dětmi. Osobně doufám, že k tomu nedojde. Zatím to nezjistím, neboť jsem loni potratila nově těhotenství se nám jak vyhýbá. Uvidíme. Také netuším co máte namysli tím "alena helga". Zřejmě tu bude někdo, kdo si z vás vystěhoval, ale máš o to, abych tu našel radu. Pokud se týká toho opravování malé, tak skvěle nás zastupuje Táda, protože přijel s tím, že má nakaženo od mamky Evičce opravovat, kdykoliv mi někde mami. Takže malé opravuje a opravuje (malá mi totiž jinak neříká) a vede to akorát k tomu, že se ti dva kvůli tomu strážník hádají. Pokoušeli jsme se proto Evičce vysvětlit, že Táda má pravdu, že mámu má doma a já jsem teta, ale ona o tom nechce ani slyšet. Vzteká se a rozčiluje, že já jsem taky máma. Má mámy prostě dvě. Vedlo to jen k tomu, že malé je tak "zblblej", že dělá mi mami někde tak jednou dvakrát za celou dobu co byl u nás teď mi mami říká každým den tak 3x. Přes chvíli mi někde, že jsem jejich "brnová mamka". Takže opravování našeho dítěte je ideální. :-)) Prostě - a Evička povyroste natolik, aby pochopila, jakou "roli kdo v tomto přehraje", vybere si sama. Ivana